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Nr sprawy: P/15/03/2013/Odzc/SL                                         Starachowice, dnia 26.03.2013 

WYJAŚNIENIE

                          Wykonawcy postępowania
 o udzielenie zamówienia publicznego
 w trybie przetargu nieograniczonego
 nr ogłoszenia 98756-2013 z dn. 12.03.2013
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę odczynników analitycznych i sprzętu laboratoryjnego dla potrzeb PZOZ w Starachowicach  
Zamawiający wyjaśnia i doprecyzowuje odpowiedzi na pytania nr 64 i 65 w pliku pod nazwą „Odpowiedzi na pytania”
Pytanie 64 dotyczy pakietu nr 9 
Czy w związku z warunkiem zapewnienia bezpłatnego autoryzowanego serwisu wirówki w celu dokonywania walidacji „ID-Centrifuge 6S””, Zamawiający wymaga załączenia do oferty dokumentu potwierdzającego posiadanie/dysponowanie przez oferenta uprawnieniami do przeprowadzania czynności serwisowych wskazanej aparatury?.
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymóg załączenia wskazanych dokumentów, jednocześnie doprecyzowując odpowiedź:

Powołując sie na § 1.1, pkt. 1 Rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 19 lutego 2013 w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy, oraz form, w jakich te dokumenty mogą być składane (Dz.U. nr 000 z 2013r. poz. 231), Zamawiający wymaga przedstawienie dokumentów lub oświadczenia potwierdzającego posiadanie przez Wykonawcę ewentualnie podmioty lub osoby będące w dyspozycji Wykonawcy myśl art. 26 ust. 1 pkt 2b (Wykonawca może polegać na wiedzy i doświadczeniu, potencjale technicznym, osobach zdolnych do wykonania zamówienia lub zdolnościach finansowych innych podmiotów, niezależnie od charakteru prawnego łączących go z nimi stosunków. Wykonawca w takiejsytuacji zobowiązany jest udowodnić zamawiającemu, iż będzie dysponował zasobami

niezbędnymi do realizacji zamówienia, w szczególności przedstawiając w tym celu pisemne

zobowiązanie tych podmiotów do oddania mu do dyspozycji niezbędnych zasobów na okres

korzystania z nich przy wykonaniu zamówienia),  uprawnień do wykonywania czynności autoryzowanego serwisu wirówki w celu dokonywania walidacji "ID - Centrifuge 6S", zgodnie z art. 90 ust. 4 ustawy z dnia 20.05.2010 r o wyrobach medycznych (Dz.U. nr 107 z 2010r. poz. 679 z późn. zm.).
Pytanie 65 dotyczy pakietu nr 9

Czy w związku z opisem przedmiotu zamówienia: „Pakiet 9 – Karty i akcesoria do wirówki ID-Centrifuge 6S”, tj. wirówki będącej wyrobem medycznym, Zamawiający wymaga  aby oferowane w pakiecie 9 odczynniki były przeznaczone do użytku z wymienionym sprzętem oraz spełniały odpowiednie przepisy stawiane wyrobom medycznym?

Czy celem potwierdzenia powyższej zgodności Zamawiający wymaga załączenia do oferty stosownego oświadczenia producenta wirówki ID-Centrifuge 6S wraz z metodykami użycia oferowanych kart?
Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje wymóg załączenia wskazanych dokumentów, jednocześnie doprecyzowując odpowiedź:

Zamawiający posiada wirówkę ID-Centrifuge 6S Produkcji DiaMed na własność i do tego wyrobu medycznego wymaga w pakiecie 9 dostawy kart i akcesoriów.

Zgodnie z definicją przewidzianego zastosowania wyrobu medycznego - art. 2 pkt 27 ustawy z dnia 20.05.2010 r o wyrobach medycznych (Dz.U. nr 107 z 2010r. poz. 679 z późn. zm.), Zamawiający musi przestrzegać zaleceń wytwórcy sprzętu zawartych m.in. w instrukcji używania.

W związku z powyższym w celu weryfikacji zapisów instrukcji, Zamawiający wymaga od Wykonawców przedstawienia dokumentu wystawionego przez producenta wskazanego sprzętu, które jednoznacznie potwierdzi możliwość zastosowania z nim oferowanych kart.
          W związku z takim wyjaśnieniem odpowiedzi na pytania Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 03 kwietnia do godz. 11:00. Miejsce pozostaje bez zmian.

Sporządził:

Spec. ds. Zam. Publ. i Zaop.

Zbigniew Kawałek /-/

                                                                                                                   Zatwierdził

                                                                                                                 Z-ca Dyrektora ds. Leczniczych
                                                                                                                 Andrzej Zieliński /-/
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